



В Якутии погиб мужчина, который пытался защитить супругу от гнева ее дочери

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении жительницы Алданского района.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Саха (Якутия) возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство) в отношении жительницы Алданского района.

Следствием установлено, что 22 октября 2008 года девушка в результате ссоры с матерью проявила агрессию и бросилась в сторону женщины с ножом в руках. При конфликте присутствовал отчим девушки, который, желая уберечь супругу от гнева разъяренной дочери, вступился за нее и прижал падчерицу к стене.

Но девушка свой «пыл не охладила» и набросилась на отчима, нанеся мужчине два ножевых удара в шею и грудную клетку, затем последовали три удара в плечо, локоть. От полученных ударов мужчина скончался.

В отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следователем проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

28 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511673>